

КЛАССНЫЕ ВЕСТИ

Октябрь 2022, выпуск № 2



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- * День учителя!
- * День пожилого человека
- * День школьных библиотек
- * Робототехника
- * Сталинградский милиционер
- * Правила общения



День учителя



5 октября 2023 года МКОУ «Кировская СШ имени А.Москвичева» отмечала праздник - День Учителя.

К нему усердно готовился каждый класс. Помещения были украшены, ученики 10-ого и 11-ого классов встречали учителей с самого утра, поздравляли и провожали их до кабинетов.

По сложившейся традиции прошёл День самоуправления. Ученики 10 и 11 классов выступили в роли учителей. Старшеклассники испытали на себе все трудности этой профессии.

День учителя сегодня
Отмечает вся страна.
Рады будут и довольны
Наши все учителя!



Международный день пожилых людей



«И пусть, взрослеет возраст, но,
 Душою возраст вечно молод,
 Пусть, будет так, как быть должно -
 Пусть, будет возраст, людям, дорог...»
 В. Скворцова

Международный день пожилых людей был учрежден по инициативе ООН (Резолюция № A/RES/45/106) 14 декабря 1990 г. В 1991 году, ООН приняла документ «Принципы Организации Объединенных Наций в отношении пожилых людей», где утверждается, что люди пенсионного возраста имеют право на независимость, участие, реализацию своего потенциала и должный уход, причем «независимо от их экономического вклада».

В России Международный день пожилых людей стали отмечать в 1992 году, после принятия Постановления Президиума Верховного Совета РФ № 2890/1-1 «О проблемах пожилых людей».

Цель праздника: сохранение семейных ценностей, проявление уважения, доброты, заботы о старшем поколении.

Ученики подготовили творческие работы о своих близких.



Международный день школьных библиотек

26 октября отмечается Международный день школьных библиотек. Этот праздник был учрежден в 1999 году по инициативе ЮНЕСКО, чтобы привлечь внимание к состоянию школьных библиотек, формированию и пополнению их фондов.

24 октября в пятом классе была проведена беседа на тему «Книга - твой лучший друг».



Проведение библиотечных мероприятий не только привлекает читателей, но и позволяет обратить внимание детей на необходимость систематически читать, обучаться элементарным навыкам поиска информации и, в целом, поднимает культуру пользователя библиотеки.



Робототехника

Ключевые навыки человека XXI века предполагают реальное изменение школьной программы. Одним из таких нововведений становится робототехника – дисциплина творческая и практическая.

Робототехника – это область техники, связанная с разработкой и применением роботов, а также компьютерных систем для управления ими, сенсорной обратной связи и обработки информации.

Сам процесс роботостроения позволяет развить несколько компетенций за раз, а также применить свои практические навыки сразу в нескольких дисциплинах. Удивительно наблюдать, как любовь детей к определенному предмету растет благодаря новым возможностям. И даже у тех, кто не горел особыми чувствами к математике или физике.

На внеклассных мероприятиях дети 7, 10 классов занимаются созданием различных моделей.



Ученик 5А класса МКОУ Кировской СОШ Чередниченко Михаил снялся в массовке фильма «Старшина милиции Буханцев»



Петр Степанович Буханцев родился в 1908 г. в семье крестьянина-бедняка села Дубовое Еланского района Волгоградской области. С 1924 по 1929 г. он работал батраком у местных кулаков, а со дня организации в с. Дубовое колхоза «Красное Знамя» вступил вместе с родителями в колхоз и стал работать кузнецом. Здесь же Буханцев П.С. стал членом комсомольской организации. В период Великой Отечественной войны и в дни Сталинградской битвы старшина Буханцев мужественно выполнял все задания командования и местных органов власти. Вместе со всеми милиционерами этого райотдела он участвовал в обороне города-героя и принимал участие в уличных боях с немецко-фашистскими войсками в районе Дар-горы. В апреле 1943 г. его приняли в члены КПСС.

За мужество, стойкость и самоотверженность в обороне Сталинграда старшина милиции Буханцев П.С. был награжден медалями: «За оборону Сталинграда» и «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». За инициативу в милицеейской службе, трудолюбие и дисциплинированность Петр Степанович Буханцев неоднократно поощрялся руководством райотдела и управлением внутренних дел. За примерную и продолжительную службу в органах милиции он был награжден орденом Красной звезды и медалью «За боевые заслуги».



Правила общения

1. **Слушать больше, чем говорить.**
2. **Не лгать самому и не заставлять лгать собеседника.**
3. **Думать, прежде чем сказать.**
4. **Не высмеивать собеседника.**
5. **Не перебивать, давая возможность высказаться.**
6. **Избегать высокомерного, пренебрежительного поведения по отношению к собеседнику.**
7. **Придерживаться уверенного, но дружелюбного тона.**
8. **Уважать точку зрения собеседника.**
9. **Называть собеседника по имени.**
10. **При встрече с любым человеком иметь хорошее, позитивное настроение.**



— Чему учит сказка Пушкина «О рыбаке и рыбке»?

— Эта сказка учит нас, что неумный рост потребления в современном капиталистическом мире неизбежно приведет человечество к экологической и гуманитарной катастрофе!

* * *

— В школу больше не пойду, — заявляет первоклассник.

— Это ещё почему?

— Писать не умею, читать не умею, а разговаривать мне не разрешают!

* * *

Второе сентября, начало первого урока, учительница говорит:

— Дети, у вас есть еще вопросы?

— Вовочка:

— А когда каникулы?